MAHOMETPbI OBLETEXHUNYECKWME CEPUIA 10
| CneyuarnsHoe ucnosiHeHue o KKX

@ Tun TM, cepus 10
Kopnyc — ctanb. lTyuep — natyHb

MNprmeHaeTcA ANA n3MeperHns AaBNeHNA HearpeccrBHbLIX K MEHbIM CMlaBaM MIUAKMX
1 ra3000pasHbix, He BAKMX 1 He KPUCTAMMU3YIOWMXCA cped ¢ Temnepatypoii o 150 °C.

O6nacTb NpUMeHeHUs: pekoMeH0BaHO Ans KKX.

Mpenmyuwectea gaHHON Mmofaenun:

/lcnonb3oBaHmMe KOHCTPYKLMM C 06neryeHHbIM LTYLEPOM M MacCOBbIN BbIMYCK Npu-
60POB AaHHOW Cepun C OrpaHnYeHHbIM 11arna3oHOM AaBNEHNUI NO3BOMAIOT AOCTUM
HYTb HauTyyLlero COOTHOLEHMA LieHbl 1 KauecTBa y MaHOMETPOB 3TOro T1na.

OcHoOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr):

Lo ln]s] o |
100 80 22 GV M20x1,5
Gl2; M20x1,5 46 22 17 150 148

ST o o e
35 22 15 100 98 0,32 kr <

150 105 17 0,64 Kr
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Me[HbIn CcriiaB
nokKasaHun
«GVa» — pe3b6a
npncoeanHeHuA
cneynanbHOro
NCrnonHeHumA

[o)
=
(]
=
o
I
©
=
=
S

«5» — guameTp 100 Mmm
«1» — Kopnyc — cTasnb
«0» — YyBCTBUTENbHbIN
3/1eMEHT U WTyLiep —
«P» — pacnonoxeHune
wTyluepa — paguasbHoe
«0—1 MlMa» — gnanasoH
«1,5» — Knacc TOYHOCTU
«TEX» — 0603HauyeHne

[OunameTp Kopnyca:
100, 150 mm

Knacc TouHocTm:
1,5

[vana3oH nokasaHuii:
0...025/04/06/1/16/25/4/6MMa

Pa6oune gnanasoHbi:

MocmosHHas Hazpy3ka: ¥4 LUKanbl
lMepemeHHas Haepy3ka: /3 WKasbl
KpamkospemeHHas Haepy3ka: 110% WwKanbl

Pa6bouas Temneparypa:
Okpyxarowas cpeda: —60. . +60 °C
U3mepsemas cpeda: no +150 °C

Kopnyc:
IP40, cTanb, UBeT cepbiit

Konbuo:
Cranb, UBeT cepbin

YyBCTBUTENbHbIN SNIEMEHT,
TPUNOKO-CEKTOPHDbIN MeXaHN3M:
MepaHbIi cnnas

UndepbnaT:
ANOMUHWIA, WKana YepHas Ha 6enom GoHe

Crekno:
MHCTpyMeHTanbHoOe CTeKNo

Wryuep:
JlaTyHb

Mapka cTtanu:
Kopnyc, Konbuo — ctans 10

Pe3bb6a npucoegunHeHus:
G% nnn M20x1,5

MpucoepnHeHue:
PaonanbHoe
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